

广东省新闻简讯

广东茂名市邓玉琼被绑架去洗脑、黄英莲被诱骗到戒毒办

六月一日，广东茂名市电白区林头镇邓玉琼正在田里摘荔枝，电白区林头镇派出所的警察与村委会的人驾驶两辆车到田头绑架她到林头派出所，并找了两位所谓女帮教洗脑迫害。

林头镇大衙中学教师黄英莲，当天也被林头镇镇长诱骗到派出所对面的戒毒办，不但利用两个恶警恐吓要绑架她，还利用广东省里面派来的三个所谓“帮教”来对她洗脑迫害。她们现已回家。

深圳郭中伟被非法判刑一年

广东省深圳市法轮功学员郭中伟，二零二一年六月十七日被深圳龙华公安分局警察绑架，二零二二年一月十一日，他被南山区法院非法判刑一年，被勒索罚金两千元。

郭中伟，一九七二年出生，湖南郴州人，住深圳龙华区。二零零零年，他被非法拘留了十五天；二零零七年夏天，他被湖南省郴州市桂东县公安局警察绑架，二零零七年九月十二日被桂东县法院非法判刑三年。

郭中伟来到深圳后，在龙华区租房居住，用摩托车载客来谋生。二零二一年六月十七日，郭中伟在深圳龙华区地铁口搭载乘客，顺便向乘客讲述了法轮功被迫害的真相，被该乘客恶意举报。当天晚上，他被龙华区公安分局警察绑架，并被非法抄家，但警察并没有抄到所谓的证据。

二零二一年七月二十三日，郭中伟被龙华区检察院非法批捕，后被构陷到南山区检察院和法院。二零二二年一月十一日，他被南山区法院非法判刑一年，被勒索罚金两千元。◇



茂名市政法委派人到吴先金家中拍照骚扰

【明慧网】吴先金，男，一九七七年五月生，广东省茂名高州市大井镇胜利农场白田队人。二零二二年五月二十一日早上十点多，广东省高州市胜利农场综治办成员吴永明、胜利农场大井镇白田队新任书记卢君健，两人到吴先金家中拍照，说是茂名市政法委新任领导叫他们过来的。高州市胜利农场现改为企业，直属茂名市。说茂名现在很多领导都换了。叫吴先金从即日起到下个月六日呆在家中，他们每天会过来拍照，证明吴先金在家。

吴永明说话还比较客气，说和吴先金的姐姐还是同学（高州市胜利农场第二中学的同学），又是同姓，说不要投诉他们，现在他们综治办不象以前办事那么过火了，没派人整天守着家门或寸步不离紧跟。只是过来拍拍照，证明他们来过，并证明吴先金是在家就行了。并说主要还不是因为信仰问题。

卢君健看来对大法救人真相还不是太了解。吴先金告诉他们常念“法轮大法好，真善忍好”是救命的，法轮大法是佛法，对法轮大法的态度决定每一个人的未来。如果还是把法轮功当敌人或罪犯对待的话，就很危险。现在病毒变异很

多，唯一的办法是增强自身抵抗能力。现在科学说很发达，别说对新冠病毒，其实就连对感冒病毒也没药可治。因感冒病毒也有很多变异。等你有新药制出来，病毒又变异了。唯一的办法就是增强自身抵抗能力。常念“法轮大法好，真善忍好”就能增强自身抵抗力。吴永明说吴先金现在没什么钱，没什么地位，也不是大老板很有钱，家境也不是很好，说话没什么人信。还被人歧视。并说要少数服从多数，意即相信法轮大法的人还不是很多，只是少数。当然有意见也可以提。现在对病毒有西医，中医的办法。你说的方法我可以听。看来他们也想知道对疫情有什么好办法。

吴先金说：选择什么由你，我也没有强制你接受。他笑了。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

广东高州市优秀教师被绑架 家属控告警察

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名高州法轮功学员、优秀教师俞涛，被绑架关押构陷大半年，他母亲和妻子多次向有关部门对绑架俞涛执法犯法的公安人员控告，最终控告材料都转到了高州市检察院。高州市检察院多次拖延，家属聘请律师维权。

二零二一年八月十二日上午十点多钟，高州市大井镇法轮功学员、天堂小学教师俞涛外出，接到儿子电话说城南派出所人员要他回家了解情况。俞涛回家后遭到高州市国保、城南派出所等七、八个人，以扰乱社会秩序传唤“问话”为由，强行将俞涛劫持。办案人员当时骗家属说24小时放人。

八月十三日，俞涛被劫持至石鼓拘留所非法拘留15天。八月二十八日，家属被通知接人，当赶到拘留所接人时，却被告知俞涛已被大井派出所接走了。在大井派出所，俞涛再次被警察逼迫签名放弃修炼法轮功的“三书”。俞涛不配合邪恶的无理要求后，当即被转为刑事拘留，后送高州市看守所非法关押，二零二一年九月十日被非法逮捕。

从八月十二日俞涛遭非法传唤，高州国保抢走了他妻子的工作用的电脑，15天拘留到刑事拘留，整个过程都是违法的。除了28日拿刑事拘留证给俞涛妻子签名之外，整个过程没有给家属有任何法律手续，包括传唤证、物品扣押清单、行政拘留证等。在拘留期间，家属多次要求高州国保放人，但都遭到无理拒绝。

二零二一年十月十九日，高州公安局国保把俞涛构陷到高州市检察院之后，十月二十二日，所谓的“案子”由茂名市高州市检察院移送到茂名市茂南区检察院起诉。

茂南区检察院分别在二零二一年十一月二十二日、二零二二年一月十七日将所谓“案件”退回高州市国保办案单位。高州市国保不撤

案，反而分别在二零二一年十二月十七日、二零二二年二月十五日重新构陷“新罪证”，移送到茂南区检察院。二零二二年三月十六日，茂南区检察院余华丹把俞涛构陷茂南区法院。目前，俞涛被非法关押在高州市看守所已经九个多月，面临被非法庭审。十二日俞涛被高州市公安局绑架、非法关押后，他家庭经济陷入困境，两个小孩要上学，房贷、车贷等生活费用，压得俞涛的妻子喘不过气来。加上，高州公安局国保把俞涛妻子梁文燕的电脑抢走，害得梁文燕不能按时给聘用单位出账，失去了两份工作。为了儿女的生活，梁文燕一人打了三份工，非常辛苦。

自从俞涛被绑架后，俞涛的妻子每天早上五点半起床至晚上十一点十五分，这段时间照顾孩子们，接送小孩上下课、学习检查、买菜做饭等等生活事项，并且又要上班。一天休息的时间只有六个多小时，生活把俞涛妻子的身体逼得透支了，周末又要带孩子上班。漆黑的夜里俞涛妻子心坎的泪水有谁知道？她对天说：“老天啊，有一天我倒下了，我的孩子谁来照顾？……”她上班忙，有时把上小学一年级的女儿一个人反锁在家里一整天，有两次她想办法溜出去了，她找了半天找不到人，差点都要报警了。晚上9点多才自己回家，问她去哪里了，她又不说。孩子小需要爸爸在身边照顾。

自俞涛被高州公安局绑架后，家属多次去要人，都被骗回家，家属被逼无奈，俞涛的母亲和妻子多次向有关部门对绑架俞涛执法犯法的公安人员控告，最终，控告材料都转到了高州市检察院。

二零二二年四月十四日，俞涛妻子收到广东省茂名市人民检察院群众来信回复函告知：您的控告资料已转入高州市人民检察院申控科，并于高州市人民检察院四月十八日收到资料起在七个工作日之

内，对您应有明确的答复。按工作日计，七个工作日之内及之后，俞涛妻子并没有收到任何的答复，在电话上反而受到高州市检察院卢海霞的拖延、拒绝回答挂机或不接电话等。

五月十一日上午，家属和聘请的维权律师来到高州市人民检察院，扫健康码进入，因疫情门卫保安拒绝家属与律师到办案部门，只能在门口侧边的接待室会见。高州市人民检察院卢海霞检查了律师和家属证件，问：有什么事呢？俞涛案件不在我院，不属于我院管辖，他属于茂南区检察院管辖起诉的。律师拿着来信回复函说：俞涛案件不在这，这个是你院回复的，你作为一个公职人员你要遵守检察官的道德，做起检察监督的作用。卢海霞看着家属有点气大声说：这个不是在电话上口已回复了嘛，你可以问你的当事人呀，我在电话上已经说的很清楚了，你没必要再寄控告材料过来了，你也寄了很多。

律师和气地说：没有口头回复的，都是纸质件书面回复的，哪里有检察院口头回复的，是不对的。卢海霞不奈烦地对律师说：我说了俞涛案件很特殊不在我院。律师指着回复函说：什么案件都要依法依规办事，你对这个该回复就得回复。卢海霞为这个回复不停地作出反驳和解释。家属听了就来气，激动地反问：卢海霞，你说，在电话上给我回复了，你有回复吗？你说以你收到资料起为七个工作日，又说要向上领导请示再回复，之后听都不听了，直接挂我电话，我给你电话你为什么不能接？你为什么挂我电话？为什么不接电话？你就是在拖延时间，你作为公职人员你怎么为人民服务的？

一个优秀的教师，只因信仰真、善、忍，让人们知道法轮功被迫害的真相，福益社会和民众，而被非法绑架、关押、诬陷到法院，这是一个法治的社会吗？节选◇